

Agricultural Bank of China Ltd (601288:SHH) Strategic SWOT, PESTLE, Value Chain Analysis and Financial Insight - A 360

Company Report | 2023-08-29 | 75 pages | Quaintel Research

AVAILABLE LICENSES:

- Single User Price \$225.00
- Multi User Price \$245.00
- Enterprise User Price \$275.00

Report description:

Agricultural Bank of China Ltd (601288:SHH) Strategic SWOT, PESTLE, Value Chain Analysis and Financial Insight - A 360 Review of Opportunities, Challenges and Risk, Corporate and ESG Strategies, Competitive Intelligence, Financial and Operational KPI's, and Recent Trends Report is a comprehensive and easily accessible overview of Agricultural Bank of China Ltd's business operations. It provides a detailed analysis of the company's financial and strategic standing, as well as its position in the industry compared to competitors. The report includes several key features to facilitate decision-making and provide insights into the company's performance.

The report begins with in-depth information about Agricultural Bank of China Ltd, including key insights, business segments, key executives, locations, products and services, historical events, corporate strategy, and management discussions. This section provides a solid foundation for understanding the company's key attributes.

Next, the report assesses Agricultural Bank of China Ltd's strategic standing through various analyses. The ESG spotlight evaluates the company's environmental, social, and governance performance, providing insights into its sustainability efforts and ethical practices. The SWOT analysis examines the company's internal strengths and weaknesses, as well as external opportunities and threats. The PESTLE analysis evaluates the external factors impacting the company's operations and market environment. Additionally, the value chain analysis identifies value-adding activities and areas for operational optimization. By integrating these strategic analyses, the report offers a comprehensive understanding of Agricultural Bank of China Ltd's overall strategic standing and supports informed decision-making and strategic planning.

The report also covers Agricultural Bank of China Ltd's financial analysis basis of latest income statement, balance sheet, and cash flow statement. Key financial ratios related to profitability, asset turnover, credit, market, and long-term solvency are outlined, providing guidance for investment decisions. Furthermore, the report compares Agricultural Bank of China Ltd's financial parameters with those of its competitors, offering a unique analysis of the competitive landscape. This information helps manage

Scotts International. EU Vat number: PL 6772247784 tel. 0048 603 394 346 e-mail: support@scotts-international.com

www.scotts-international.com

the business environment and improve sales activities by gaining insight into competitors' operations.

Finally, the report includes recent news and deal activities undertaken by Agricultural Bank of China Ltd, enhancing awareness of the company's business trends, growth perspectives, and more.

Table of Contents:

Agricultural Bank of China Ltd Executive Summary

Agricultural Bank of China Ltd - Key Company Facts

Agricultural Bank of China Ltd - Company Description

Agricultural Bank of China Ltd - Top Executives

Agricultural Bank of China Ltd - Top Executives Biographies

Agricultural Bank of China Ltd - Head Office & Locations

- Head Office Country
- Key Subsidiaries
- Key Joint Ventures

Agricultural Bank of China Ltd - Products and Services

- Products
- Services

Agricultural Bank of China Ltd - Historic Events

Agricultural Bank of China Ltd - Company's Management Discussion

Agricultural Bank of China Ltd - Company's Mission and Vision

- Mission
- Vision

Agricultural Bank of China Ltd - Corporate Strategy

Agricultural Bank of China Ltd - Business Description

Agricultural Bank of China Ltd - ESG Spotlight

- Environment
- Social
- Corporate Governance

Agricultural Bank of China Ltd - SWOT Analysis

- Overview
- Strengths
- Weaknesses
- Opportunities
- Threats

Agricultural Bank of China Ltd - PESTLE Analysis

- Overview
- Political Factors
- Economic Factors
- Social Factors
- Technological Factors
- Legal Factors
- Environmental Factors

Agricultural Bank of China Ltd - Value Chain Analysis

- Overview
- Primary Activities
- Inbound Logistics

Scotts International, EU Vat number: PL 6772247784

tel. 0048 603 394 346 e-mail: support@scotts-international.com www.scotts-international.com

- Operations
- Outbound Logistics
- Sales and Marketing
- Service
- Support Activities
- Procurement
- Technology
- Human Resource Management
- Infrastructure
- Summary

Agricultural Bank of China Ltd - Financial Deep Dive

- Share Price Trend (Average Share Closing Price)
- Summary of Profit and Loss Statement
- Summary of Balance Sheet
- Summary of Cash Flow Statement
- Agricultural Bank of China Ltd Key Financial Ratio Analysis
- Activity Ratio Charts
- Growth Ratios Charts
- Leverage Ratio Charts
- Liquidity Ratio Charts
- Profitability Ratio Charts

Competing Players

- Snapshot of Competing Players
- Key Company Facts
- Company Description

Agricultural Bank of China Ltd - Key Deals

Agricultural Bank of China Ltd - In the News

Appendix

Definitions

Research Methodology

Disclaimer

Contact Us



Agricultural Bank of China Ltd (601288:SHH) Strategic SWOT, PESTLE, Value Chain Analysis and Financial Insight - A 360

Company Report | 2023-08-29 | 75 pages | Quaintel Research

To place an Order	with Scotts International:			
☐ - Print this form	1			
Complete the	relevant blank fields and sign			
Send as a sca	nned email to support@scotts-intern	iational.com		
ORDER FORM:				
Select license	License			Price
	Single User Price			\$225.00
	Multi User Price			\$245.00
	Enterprise User Price			\$275.00
			VAT	
			Total	
	evant license option. For any questions pl			
□** VAT will be added	evant license option. For any questions pl d at 23% for Polish based companies, indi	ividuals and EU based		
□** VAT will be added		ividuals and EU based Phone*		
□** VAT will be added		ividuals and EU based		
□** VAT will be added Email* First Name*		ividuals and EU based Phone*		
□** VAT will be added Email* First Name* Job title*		ividuals and EU based Phone*	companies who are unable to provide a	
** VAT will be added Email* First Name* Job title* Company Name*		Phone* Last Name*	companies who are unable to provide a	
		Phone* Last Name* EU Vat / Tax ID	companies who are unable to provide a	

Scotts International. EU Vat number: PL 6772247784

tel. 0048 603 394 346 e-mail: support@scotts-international.com www.scotts-international.com

Signature

Scotts International. EU Vat number: PL 6772247784

tel. 0048 603 394 346 e-mail: support@scotts-international.com www.scotts-international.com